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Desde FAMPA (Federación de Asociaciones de Madres y Padres de alumnos de Ávila) instamos a las AMPAS a que informen a los padres acerca de la huelga educativa convocada para el próximo jueves, 9 de marzo:

La Plataforma Estatal por la Escuela Pública ha convocado el 9 de marzo una huelga general de educación en todo el país. Están convocados a esta huelga todos los sectores educativos: estudiantes, padres y profesores. En esta huelga participa CEAPA, la Confederación Española de Asociaciones de Padres y Madres.

Con la huelga, los alumnos, padres y profesores piden, entre otras cosas:

· Derogación de la LOMCE.
· Acuerdo de un pacto social por la educación.
· Aumento de dotaciones en los Centros, que se traducen en más recursos para la educación pública (aumento del profesorado de apoyo, atención a la diversidad….). En los últimos años, la escuela pública ha visto disminuido el presupuesto en educación, hasta el punto de hacer inviable una enseñanza de calidad.
· Disminución de ratios de alumnado por aula.
· Recuperación de becas y ayudas en la Enseñanza Pública.
· Sustitución de bajas y permisos del profesorado desde el primer día.
· Eliminación del 3+2 en los estudios universitarios. Los masters son muy caros y se pretenden reducir a 3 años las carreras universitarias, haciendo imprescindible completar esta formación con 2 años de masters, lo que no se podrán permitir todos los estudiantes por cuestiones económicas.
Todos los estudiantes están convocados a la huelga. Sin embargo, el que los alumnos de cursos inferiores a 3º de ESO no acudan a clase el 9 de marzo, dependerá de los padres, respetándose siempre el derecho de asistir a clase de aquéllos alumnos que no participen en la huelga y garantizando unos servicios mínimos en los centros, que atenderán a dichos alumnos.
En Ávila, habrá manifestación de estudiantes a las 12 horas y de todos los sectores (alumnos, padres y profesores) a las 18:30. Ambas manifestaciones saldrán de la Plaza de Santa Teresa (El Grande).
Un cordial  saludo

La Junta Directiva

